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3.£ 4 I1pr = 0,033 A 1
Ip =0,083 A 1
e R = 36 Q 1
3.9 4 Totale weerstand in het circuit neemt toe 1
Stroomsterkte door R neemt af 1
s Spanning over R neemt af 1
Spanning over L neemt toe, dus ook de lichtsterkte 1
Py 23 EEN BOTSING OP EEN HELLEND VLAK
4.a 3 Als blijkbaar is begrepen dat geldt Fy = FZ. langs 1
x4 b1 {3 Keuze geschikte stip met 3 cm <x< 15 cm met bijpassende t 1
Als een stip is gekozen met x> 15 cm, dan levert deze
vraag 0 punten op.
N B2 1 3 Aflezen t = 0,64 s . 1
(Bij toepassing van de raaklijnmethode:
raaklijn bij t = 0,64 s : 1 punt
i A X met bijbehorende At : 1 punt)
4.c 2
4.1 1 3 Impliciet 3f expliciet gebruik van my*vy = (mp+mp) *Vg;,4 1
4.4.2 |2 Doordat er externe krachten werken, of: door wrijving:
— helemaal goed.
Door energieverlies tiijdens de botsing: 0 punten,
4.e 3 g*sin 6,0 = 1,02 mes™ 1
— Verschil met antwoord op b.l levert Byam 1
4.f L Berekening van totale afname Epot van blok en van kar 1
==, Toename Eyj, 1
Het verschil als uitkomst berekend 1
=S N.B. Bij een andere oplossingsmethode levert de berekening
van de arbeid die Fy,,, verricht tot aan de botsing &f
gedurende de eerste seconde 1 punt op. Berekening
=y van het verlies aan kinetische energie tijdens de
botsing levert dan eveneens 1 punt op.
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